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Του ΓΙΩΡΓΟΥ ΚΑΡΕΛΙΑ
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ο κλίμα για μας-είναι καλό. Αλ-
<*(* u )/ϊ χρειάζεται πολλή δουλειά α- 

. κόμη», είπε ο πρωθυπουργός κατά τη 
. χθεσινή, δεύτερη σε μία εβδομάδα, συ

νάντησή του με το προεδρείο της Κοινο- 
. βουλευτικής Ομάδας του ΠΑΣΟΚ και 

συνέστησε στους βουλευτε'ς να πρωτα
γωνιστήσουν στην τελική εξόρμηση του 

_·. κόμματος εν όψει των εκλογών του
Μαρτίου.

«Να "G Ώέΐε:
ό^π πρόωρες»

Ο πρωθυπουργός επανέλαβε με έμ- 
φάση ότι «δεν υπάρχει θε'μα πρόωρων 
εκλογών» και προέτρεψε του; βουλευ
τές να το τονίζουν αυτό σε κάθε ευκαι
ρία και στις επαφές του; με του; πολί- 

- τες. «Οι φήμες που κυκλοφορούν προ- 
καλούν αβεβαιότητα κι εμείς έχουμε α- 
νάγκη από σταθερότητα», είπε ο κ. Ση- 

- μίτη;. ·-■ · · ·.·
Ο πρωθυπουργός:

° Εξέφρασε την αισιοδοξία του για την 
πορεία της._ κυβέρνησης και του 
ΠΑΣΟΚ. Αναφέρθηκ.ε, μάλιστα, σε έ
ρευνες που έχουν' γίνει και δείχνουν ότι 
οι Ελληνες αισθάνονται τώρα πιο αισιό
δοξοι εν όψει τη; ένταξη; τη; χώρα; 
στην ΟΝΕ. «Πρέπει να ενισχύσουμε αυ
τήν την αισιοδοξία με το έργο μας και 
την αντιμετώπιση των καθημερινών 
προβλημάτων», είπε. ·
° Καταλόγισε στην αντιπολίτευση -και 
ειδικά στη Ν.Δ.- «λαϊκισμό» και προ
σπάθεια.να διαταράξει το ευνοϊκό για 
την κυβέρνηση κλίμα. «Καταφεύγει σε 
κορώνες, εμείς δεν πρέπει να την ακο
λουθήσουμε», ήταν το σχόλιο που έκα
νε, αναφερόμενο; στην προχθεσινή επί
θεση που εξαπέλυσε στη Βουλή ενα
ντίον τη; κυβέρνηση; ο Κ. Καραμανλής. 
° Διαβεβαίωσε τους βουλευτές ότι Οα 
γίνόυν κανονικά προκριματικέ; εκλο
γές για τους νέου; υποψηφίους και Οα ι- 
σχύσει το «ασυμβίβαστο» που έχει κα
θιερωθεί, δηλαδή δεν θα είναι υποψή
φιοι όσοι κατέχουν ορισμένε; θέσει; 
στον κρατικό μηχανισμό.

Τα μελί] του προεδρείου που πήραν 
το λόγο. τόνισαν ότι το κλίμα είναι καλό 
για την κυβέρνηση, αλλά επισήμαναν ό
τι είναι ευάλωτο στα απρόοπτα. Εξέ- 
φρασαν παράπονα για ττ| συμπεριφορά 
συμβούλων υπουργών και είπαν ότι ο 
ρόλο; του βουλευτή έχει υποβαθμιστεί 
εξαιτίας και της στάση; νομαρχών και 
δημάρχων. Καταφέρθηκαν ειδικά κατά 
υπουργών, οι οποίοι προβαίνουν σε α
νακοινώσεις προγραμμάτων εκτέλεσης 
έργων σε περιοχές, ερήμην των τοπικών 
βουλευτών. Ειδική αναφορά έκαναν 
στα προβλήματα των αγροτών και ζήτη
σαν να επιλυθούν κατά προτεραιότητα.

Ο γραμματέας τη; Κ.Ο. Νίκος Ακρι- 
τίδης δήλωσε μετά τη συνάντηση ότι οι 
βουλευτές μετέφεραν στον πρωθυπουρ
γό «την αίσθηση που έχουν ότι οι πολί
τες αιτήν την περίοδο- έχουν ένα αίσθη
μα αυτοπεποίθησης, ασφάλειας και η
ρεμίας». Στη συνάντηση ήταν παρόντες 
οι κοινοβουλευτικοί εκπρόσιοποι του. 
ΠΑΣΟΚ Δ. Γεωργακόπουλος και Κ. 
Σηυρίου, ο υπουργό; Επικρατείας Κ. 
Γείτονας, ο υφυπουργό; παρά τω πρω>

θυπουργώ Γ. Πασχαλίδη; και ο γραμ
ματέα; του υπουργικού συμβουλίου Σ. 
Κοσμίδης. .

ΖκκνδαΗίδής
στπ ©εσσαΗία

Η εξόρμηση του ΠΑΣΟΚ στην επαρ
χία αρχίζει αύριο με περιοδεία του Κ. 
Σκανδαλίδη σε Καρδίτσα, Τρίκαλα, Λά
ρισα και Μαγνησία. Εκεί θα έχει επα
φές με κομματικά στελέχη, τις επιτροπές 
ανασυγκρότησης, τοπικούς φορείς, τι; 
διοικήσει; αγροτικών συνεταιρισμών 
και εργατικών κέντρων, ενώ θα πραγ
ματοποιήσει και ομιλίες.
° Συσκέψεις των Νομ. Επιτροπών 
πραγματοποιεί ο Τομέα; Οργανωτικού. 
Χθες ο γραμματέας του τομέα Μ. Νεο- 
νάκης και ο αναπληρωτή; Γ. Παναγιω- 
τόπουλο; ήταν στην Ηπειρο (Γιάννενα). 
Σήμερα στην Πάτρα θα είναι ο Μ. Νεο- 
νάκης και ο βουλευτής Δημ. Θάνος, ενώ 
για αύριο ο γραμματέας Οργανωτικού 
έχει συγκαλέσει σύσκεψη των Ν.Ε. του 
λεκανοπεδίου Αττικής...."


